



барнаул

ОБОЗРЕНИЕ

Пульс

МЭРИЯ ВЫБИРАЕТ ЛЬГОТНЫЙ МАГАЗИН

По данным городской мэрии, в Барнауле от 70 до 100 тысяч человек ежедневно пользуются льготами. Заместитель главы администрации Валентина Сирожкова считает, что льготы должны сохраняться, несмотря на напряженность в городской бюджетной сфере. Только «обеспеченные» тарифов на водоснабжение в прошлом году потребовало дополнительного вложения 4 млн. рублей.

Как известно, соседние города, в частности, Томск и Омск, планируют узаконить так называемые «ветеранские магазины» и перенести к адресной помощи. Однако последний вариант затруднителен для контроля.

Что касается Барнаула, то в прошлом году через «ветеранские магазины» по низким ценам было продано 650 тонн мяса и колбасы, большое количество молочных продуктов и овощей.

Администрация продолжает успешно решать проблему льготных цен, один из вариантов — прямые поставки из хозяйств края.

НИЧЕ КАЖДОМУ ДОРОЖЕ ВСЕГО ХЛЕБ...

Анализ поступивших в краевое управление статистики данных позволяет заключить, что только с 8 по 15 февраля продовольственные товары в крае и городе Барнаул подорожали на 2,5 процента, непродовольственные — на 0,6, стоимость услуг для населения — на 1,4 процента. Эта тенденция продолжает развиваться.

Как известно, сопоставление уровня цен по городам берется показатель цен набора из 19 основных продуктов питания, которые, как правило, есть в городе. За неделю (второй в феврале) они обходились в Барнауле в 10,750 руб., в Бийске — 9,731, в Камне-на-Оби — 8,778, в Славгороде — 6,696.

Выше среднего уровня повысились цены на хлеб и булочки.

Из непродовольственных товаров выше среднего отмечена цена на кондитерские (390 тыс. руб.), цветные телевизоры с экраном 61 см (по землянкам (380 тыс.)), электроутюги, без упаковки (10,9 тыс.)

Л.КУДРЯНСКАЯ, начальник отдела цен и тарифов краевого управления статистики.

ЖДИ ТЕПЕРЬ, КОГДА РАСТАЕТ...

За зиму жители улицы Набережной в селе Лебяжье на окраине столицы рационализаторских предложений, что решил поделиться ими с читателями «АП». Мы ознакомились с некоторыми вариантами и нашли их необычными и остроумными.

Например, Макаковы, Забедины и Бутыры на полном серьезе разработали схему переоборудования БМП (боевая машина пехоты) в «скорую помощь». Их можно понять. В одной из семей бабушка, одна чутко не умерла от гипертонического криза: птицединый «РАРИК» врач не смог прорваться сквозь сугробы.

Да и немудрено: улицу Набережную за зиму не чистили... ни разу. Местные жители не помнят, хоть убей, как выглядят бульвары и грядеры.

И это еще не все. Старики с Набережной в совершенстве освоили методику скользящего спуска с сугробом просто на валенках с помощью ведра в каждой руке. Теперь они желают выставить свои кандидатуры на участие в горнолыжных соревнованиях следующей зимой Олимпиады. Что касается местной администрации, то она продолжает винить жителей самой заснеженной улицы города мыслью о том, что такая жизнь — залог здоровья и радости бытия, что так и должно быть, что БМП не кормит бюджетом, хотя кругом погодная консерва.



Контакт

Анализ поступивших в краевое управление статистики данных позволяет заключить, что только с 8 по 15 февраля продовольственные товары в крае и городе Барнаул подорожали на 2,5 процента, непродовольственные — на 0,6, стоимость услуг для населения — на 1,4 процента. Эта тенденция продолжает развиваться.

Как известно, для сопоставления уровня цен по городам берется показатель цен набора из 19 основных продуктов питания, которые, как правило, есть в городе. За неделю (второй в феврале) они обходились в Барнауле в 10,750 руб., в Бийске — 9,731, в Камне-на-Оби — 8,778, в Славгороде — 6,696.

Выше среднего уровня повысились цены на хлеб и булочки.

Из непродовольственных товаров выше среднего отмечена цена на кондитерские (390 тыс. руб.), цветные телевизоры с экраном 61 см (по землянкам (380 тыс.)), электроутюги, без упаковки (10,9 тыс.)

Л.КУДРЯНСКАЯ, начальник отдела цен и тарифов краевого управления статистики.

Пульс

Лицом к лицу

БЕДСТВУЮТ, НО НЕ ПАНИКУЮТ

Барнаульская автобаза № 1 одной из первых присоединилась к проф. Типер это — акционерное общество закрытого типа «Альянс-автоПарк». Как сейчас ведут дела в транспортном?

На вопросы корреспондента отвечает исполнительный директор предприятия Александра Пономарева.

— Действительно, мы в числе первых приватизировались в крае в своей отрасли. Выкупили у государства все основные фонды и уже начали было планировать свою дальнейшую работу, но началась инфляция, резкий рост цен, и в результате все наши оборотные средства были сведены к нулю. Да, сегодня мы работаем, но только на пополнение своих мощностей.

Дело не только в том, что японские основные фонды у нас превысили 100 процентов, а парк уже не обновлялся пять лет. Просто необходимо учитывать еще и то обстоятельство, что сокращается строительство жилья, и хотя бы поэтому производство приходит к перезаписи производителя.

Тем не менее мы не паникуем. База сегодня способна обеспечивать газификацию обеих магистралей.

— Вашей автобазе удалось

полностью сохранить свой профиль, тогда как другие удалились в коммерцию. Не является ли это результатом, что не ступили на стол языга?

— Учитывая сегодняшнюю экономическую ситуацию, нет. И все же трудно понять, что производитель находится явно не в почте. Дивиденды своим акционерам мы выплатили только один раз. Принципиально положение многое.

Когда не только в том, что японские основные фонды у нас превысили 100 процентов, а парк уже не обновлялся пять лет. Просто необходимо учитывать еще и то обстоятельство, что сокращается строительство жилья, и хотя бы поэтому производство приходит к перезаписи производителя.

Тем не менее мы не паникуем. База сегодня способна обеспечивать газификацию обеих магистралей.

Интервью взял С.ДОКШИН.

Фото на вираже



КРУЧЕ НЕКУДА УЖЕ...

Традиционными стали автогонки на барнаульскомпподроме. Вот и в эти праздничные дни в Барнаул съехались соперники-братья из Омска, Кузбасса, Красноярска, Новосибирска. Да и зрителей было предостаточно, соскучились, однако, барнаулы по захватывающим гонкам. Были и крутые виражи, и первороги, и столкновения. Но все удачно добрались до победного финишса, но главное — была борьба.

В командном зачете барнаулы стали вторыми, уступив омичам. Зато который год лучшим гонщиком станов-

ится В.Кузнецов из Барнаула. «Всегда, когда телевизор уж получает» — шутят ребята по команде. А в конце состоялся самый массовый заезд — «гонка звезд». Борьба шла до последнего виража между барнаульцами, илици на последних метрах С.Сергеев «обставил» своего соперника. Поздравления принесла не только победительница, но и ее жена Лена. Как говорится, «подарок к празднику».

НА СНИМАХ: старт. С.Сергеев. Фото А.КАСПРИЩИНА.



Выпуск подготовил Олег Логинов. Телефон 23-34-67

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Главный редактор А. А. ХАРЫБИН.

Редакционная коллегия:

А. С. АСТАНОВ, А. П. БОТЬЕВ (технический директор), В. Г. ГРОХОТОВ (директор государственного издательско-полиграфического предприятия «Алтай»), Л. И. ИЗВЕКОВА, М. И. ОРЛОВ (первый зам. главного редактора) В. А. СИНОПЛИК (ответственный секретарь), А. М. ТЕЛИЦЫН (зам. главного редактора), В. С. УСТИНОВ, О. Н. ШЕВЧУК.

УЧРЕДИТЕЛИ:
КРАЕВОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕГИСТРАЦИОННОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО № 41.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
656049, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.
Телефон для справок по редакции: 23-33-69.
Факс: 23-44-30. Телефон по рекламам: 23-34-78.

Наш расчетный счет 001609402 в Октябрьском отделении Алтайкрайпредпринимателя МФО № 10116, к/с 97/2. Счет РНЦ 700161803, МФО РКЦ 10:062.

ТЕЛЕФОНЫ СОСЕДНИХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ
в Рубцовске — Г. Русланов — (8-257) 13-14-91;
в ПОСПЕЛИХЕ — Ю. С. Савельев — (8-256) 22-2-92;
в КУЛУНДЕ — Н. И. Гуртенин — (8-266) 22-4-63;
в КАНМЕ-на-Оби — И. Н. Минуров — (8-214) 2-17-58;

Газета выходит во вторник, среду четверг, субботу (сдвоенный номер).

Реклама "АП"
Короленко, 105
5 этаж

АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама "АП"
тел. 23-34-78
факс 23-44-30

Спрашивайте в аптеках города!



предлагает на реализацию аптекам, поликлиникам, стационарам города и края:

- «Геровитал» — витамин для сердца и нервной системы (Германия)
- «Мульти-Витамол» — натуральный витамин для детей (Германия)
- «Аддитива» (шипучие таблетки) — комплекс витаминов на день
- «Ультравит» — эффективное средство для похудения на растительной основе
- «Ультраслим» — коктейль для похудения
- Крем «Анти-Райд» — восстанавливает кожу, отлично устраняет морщины

На все препараты имеются сертификаты качества

Телефон для справок 51-68-06 или справочная аптек «005»

- Леденцы «Витолп» — изготовлены из 12 альпийских трав. Для профилактики и лечения простудных заболеваний
- Бортик
- Пирантел
- Витамин Е
- Трирезид
- Парацетамол
- Зубная паста «Фиакла» (Ирландия)
- и другие средства-лигнены

ВНИМАНИЮ АВИАПАССАЖИРОВ, РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ И КОММЕРЧЕСКИХ СТРУКТУР!



С 23 марта с вылетом из аэропорта Барнаул вводится рейс 3501 на самолете ТУ-154 по маршруту

Барнаул-Краснодар-Сочи.

Рейс выполняется по третьим дням недели. Время вылета -09.40 мин (время местное). Для вашего удобства агентством воздушных сообщений организовано продажа обратных авиабилетов за 15 дней на рейс 3502 по маршруту Сочи-Краснодар-Барнаул.

Рейс выполняется по третьим дням недели. Время вылета -14.20 мин. (время местное).

Тел. для справок: 25-42-11, 29-94-11.



Вниманию тех, кто желает выдохнуть свежий воздух и деньги!

У нас вы сможете приобрести:

- ✓ акции автомобильного Всероссийского альянса «АВВА», дающие право на получение дивидендов от производства и продажи легковых автомобилей ВАЗ и дважды в год участвующие в лотерее, где разыгрывается 100 тыс. автомобилей,
- ✓ акции крупнейшей торговой сети России — «Опти-дипломат»,
- ✓ акции золотопромышленной компании «Токур-золото», добывающей золото по самой низкой себестоимости в стране, а также акции инвестиционных фондов
- ✓ «Московская недвижимость», ежемесячно участвующие в лотерее, где разыгрываются московские квартиры,
- ✓ «Нефть-Алмаз-инвест»
- ✓ «ЛДЛ»
- ✓ «МММ-инвест»

Напоминаем, что «МММ-инвест» продлил срок подписки на свои акции, дающие право на получение дивидендов за 1993 год.

Наш адрес

в г.Барнаул: пр.Ленина, 94
(ост. «Новый рынок», об-во «Энзинне»).
Тел. 22-20-35;

в г.Камне-на-Оби — главпочтamt.



Фирма «Соди» реализует:

- тракторы ДТ-75
- автомобили ГАЗ-53 240-508
- КамАЗ 260P-508
- ГАЗ-66 1200-18
- ЗИЛ-131 1200-20
- УРАЛ 370-508
- акумуляторы 6СТ55, 6СТ60, 6СТ75, 6СТ132, 6СТ190
- отопительный агрегат «Тайга»
- ДВП, ДСП
- пекоплан (по 900 руб./м²)
- ситец постельный (600 руб./м²)
- сахар (580 руб./кг)
- грузовые автомобили различных модификаций.

Адрес: 656038, г.Барнаул, ул.С.Республик, 27.

Тел. 24-87-76, 24-24-22.